

生活花絮

11月~2月壽星生日願望

11/11 **恩誠** 我希望這一年可以快快樂樂地度過。

11/24 **育睿** 希望這一年可以獲取更多的知識，也可以買一堆我想看的書。

12/2 **欣穎** 希望今年能到花東長住一兩個月，放鬆心情和家人多相聚。

12/10 **嘉儀** 我希望 13 歲這一年可以去不同的地方玩，也可以到處看看。

1/23 **伶萱** 希望我的數學成績可以更進步。

2/5 **欣發** 希望這一年可以不要天天補習，讓我有更多時間做自己想做的事。

3/1 **晉遠** 希望可以去 Bii 畢書盡的演唱會，親眼看到 Bii 本人。

3/1 **碧怡** 我希望可以收集到許多簽名球，也希望全家人、老師同學身體健康。

3/4 **晉遠** 希望可以看影片學會更多 B-Box 的技術，並開一場表演。

3/27 **舜文** 希望在這一年我可以長高 10 公分，學業可以更進步。

薑餅屋



允芸



峻嘉



振元



舜文



千瑜



韻蓁



芷瑾



欣柔

薑餅人



導師的話

轉眼間，國中第一個學期已接近尾聲，相信在這半年裡，同學們經歷不少也體驗了許多。十分感謝學校給予我們代表學校參加比賽的機會，因為有這份榮譽，讓學生們能夠學習面對各種壓力的磨練，淬鍊出真正有實力的代表隊，也藉由實際經歷整個練習的過程，讓學生們體驗凡事都要盡最大的努力，才有機會突破瓶頸。而站在第一名的高度，更可以看到人外有人的世界，以開展自己的視野與格局。

國中的第一年，是打造重要基礎的一年，無論是學業方面，亦或是待人處事方面，都是不可或缺的重要因素。尤其是秉持著積極且正向的「態度」，才是一切成就的來源。同學們一定要切記，好習慣的養成必能改變一生的命運。在此預祝

新春飛揚 洋洋得意

導師 林欣穎 敬上

師長 的叮嚀

國文淑玉老師：期望同學養成閱讀的良好習慣。

英文美蓮老師：建議平時多看英文雜誌，或多多背單字以提昇英文程度。

數學志彬老師：佛家說：「萬法唯心造」。學習成敗與否，存乎一心。一個人若有破釜沉舟的決心，那還有什麼不能？只怕你不用心不專心，沒有下定決心而心有旁騖，才是學習最大的障礙。

生物浩廷老師：學會專心一致，學習必能事半功倍。

地理榮軒老師：初次見面感受到同學的活潑，但也發現部份同學還沒有好好用心念書。由衷希望 719 同學上課能更專心，下課再開心。這次活動讓我了解班上的團隊默契很好，若善加利用頭腦，下次活動會更好玩。

輔導豐敏老師：聖經經句：「得智慧，得聰明，這人便為有福，他要像一棵樹，栽在溪水旁，葉子不枯乾，按時候結果子。」

公民心麗老師：恭喜 719 在大隊接力賽中獲得理想成績。